

求求您法官 饶了我爸爸

□快报讯 (通讯员 秦刑 记者 宗一多)“法官求求您,饶了我丈夫吧,对他一定要从轻处理,要不然我们整个家庭都毁了。”“法官求您饶了我爸爸吧……”在南京做小生意的高某涉嫌介绍卖淫落网后,他的妻子、女儿哭着央求法官。

今年初,在南京经商的湖北孝感人高某和朋友到苏州去游玩,途中他结识了贵州“老鸨”周女士,她在老家以帮着找工作为名,拉来了几个家乡的年轻女孩,一到外地就劝说这些女孩卖淫。通过闲聊,周女士感觉40多岁的高某在南京混得不错,有意拉他“下水”,“不如你和我联手做这个生意吧,你在南京的朋友多,而我这里很多女孩家里有困难,你这样做也是在帮她们,只要你有朋友想做这事,我就叫她们过去,你看怎么样?”高某想了想,“自己从事建材生意,平常很多生意都要有求于别人,如今用这些‘小姐’去攻关不是更好吗?”于是,他便答应周女士的要求。

今年3月的一天晚上,高某将朋友陈先生带到江东门附近的一个酒

店,然后介绍周女士手下的卖淫女姚某来到酒店。为人正直的陈某觉得不合适,以“不好看”为由将“小姐”打发走了。高某于是找了个有点姿色的任某前来,但陈先生还是找个理由推掉了,高某这才作罢。

事隔10多天,周女士故作神秘地打来电话:“看来你的朋友品位真高,不过这次有保障了,我这里最近有个贵州女孩,她还是处女,主要因为她母亲生病了,急需要钱,她愿意献出第一次,你赶紧帮着联系联系吧。”其实这事情来龙去脉都是周女士编的,她还唆使卖淫女故意到时候弄破了,流点血出来装处女,这样就可以多要钱。高某闻讯,迅速找到生意上的朋友戴某。

戴某根据安排,来到南京市安德门附近的一个宾馆,卖淫女姚某随后赶到宾馆。戴某借着酒劲和这个女孩发生了关系,姚某按照事先策划弄出血来装处女,戴某给了姚某2500元。

近日,南京秦淮法院以介绍卖淫罪判处高某有期徒刑1年6个月,缓刑2年,罚金15000元。

买辆大客车 超重一吨多

□快报讯 (记者 马乐乐)买回一辆大客车准备从事营运,却发现客车“超重”,一市民将汽车生产厂家和商家一起告上了法院。经过一场历时3年的官司,法院近日判决:客车超重,原告退车,厂家退钱。

2002年,老陈打算买一辆大客车,自己搞旅游客运。年底,经过反复比较,他花38.8万元购买了一辆“沈飞”牌客车,不久就投入了营运。

可是没开多久,凭着多年的驾驶经验,老陈发觉这辆车油耗很高,而且速度也快不起来,还经常有小毛病需要维修。细心的他随后找人对客车进行了检测,结果发现,这辆客车特别“重”,导致跑不快,还经常出问题。

于是老陈赶紧找汽车经销商交涉,但是经销商表示,这辆客车没什么问题,几个小问题是他使用不当造成,而且维修之后已经好了。老陈觉得,如果车超重,隐患会非常多,他要求对方赔偿5万元,而商家表示最多赔个一两千元。

2003年,老陈将沈阳沈飞巴士制造有限公司和

南京经销商一起告上了玄武区法院,要求两被告赔偿其销售不合格车辆给他造成的损失7898元,承担其销售不合格车辆的产品质量责任。老陈说,希望厂家能给他恢复该车的技术标准,如果实在不能恢复就退货。

对簿公堂之后,法院委托了鉴定机构,对这辆车进行了长达两年的鉴定。

鉴定结果表明,这辆车的座位能坐47人,按照这个人数计算,这辆客车的整车装备重量为13.263吨,而厂家标定值为12吨,也就是说,这辆车“超重”1吨多。而如果按照该车最大重量为12吨来计算,车里最多只能坐29人。老陈一计算,原来车里坐满人的时候,超载率达到了38%,难怪又耗油还跑不快!

近日,玄武区法院一审判决老陈将车退给沈飞公司,沈飞公司退还38.8万元货款,驳回老陈的其他诉讼请求。而老陈认为自己由于车存在质量问题而无法从事营运,有损失存在,他表示将上诉,继续索赔5万元损失。

结婚20年 她被打了20年

22岁结婚,42岁离婚,她整整承受了20年的家庭暴力。昨天,当她听到法官判决离婚后,长长地舒了一口气,梦魇般的生活终于结束了。但对于人到中年的她来说,新生活来得太晚了,面对以后的生活,她感到很迷惘。

结婚15天就遭毒打

王兰和丈夫李平都是南京市雨花台区人,两人在1985年经人介绍相识,确定恋爱关系,然后于1986年结婚,同年生下一个儿子。王兰告诉记者,她当初认识李平的时候,就发现李平的气量很小,“我们谈恋爱的时候,路上碰到别的男人跟我打招呼,李平就会缠着我把人家的底细全部问清楚,还会质问我的人和家到底是什么关系。”

迫于父母的压力,王兰还是跟李平结了婚。于是,噩梦开始了。婚后15天,夫妻俩因为回娘家的事发生了矛盾。王兰刚从娘家回来,就遭到了婚后第一次毒打。此后,只要有口角摩擦,即使有身孕的时候,王兰也免不了遭受皮肉之苦。婚后一年,王兰受到了最严重的一次毒打。王兰说:“我因为家庭琐事和李平吵了起来,李平抓起一个打气筒就开始打我,我被他打得浑身是血,最后晕了过去,醒来的时候已经躺在医院里了。”这次之后,王兰就躲

在娘家不愿回去,经过多方劝解,王兰才回到李平身边。但是好景不长,没多久王兰又遭到了毒打,伤心欲绝的她一时想不开,竟然喝下了农药,幸好被人及时发现捡回了一条命。

20年的梦魇生活

王兰说:“因为孩子还小,同时希望丈夫改过,所以我一直没有考虑离婚。”这一忍,就忍了20年。20年里,王兰已经记不清到底受到多少次毒打,进过多少次医院。王兰说:“只要他想打我,就拿起手边的任何东西打过来,家里的彩电、冰箱,全部被他打坏了。”说到这里王兰忍不住抹眼泪:“开始李平是胆量小,老是怀疑我,后来李平开始赌博,输了钱就把气撒在我身上。”一年多前,在王兰娘家人的干预下,李平写了一份保证书,保证自己再也不赌博。然而,这次保证和以往的多次保证一样,坚持不了多少时间。

因此王兰伤心地回到娘家居住,夫妻俩开始了分居生活,

在仅有的数次接触中,李平还用自来水管打了王兰。看着儿子已经长大成人,王兰终于下定了决心,向法院提出了离婚诉讼。法庭上,王兰说起丈夫对自己的“暴行”,几次泪流不止,喉咙哽咽。不过李平昨天并没有到庭,按照李平之前的说法,他们夫妻俩感情基础很好,只是为了小事而发生争执,李平认为自己只是在处事方式上有些欠妥。李平希望,法院能够维持他这个完整的家庭。

解脱之后也很迷惘

在大量的证据面前,法院判决王兰和李平离婚。

对于王兰来说,离婚就意味着解脱,她告诉记者,现在可以长长地舒一口气。但是对于未来的生活,王兰却不知道该怎么办。王兰说:“我已经四十多岁了,现在只能回到娘家,靠着自己的工资生活,以后该怎么办我也不敢去想。”

(文中人物均为化名)

通讯员 余言
见习记者 吴杰

网吧偷放《无极》,赔钱

“我们把《无极》放在电脑里,总共都没赚到1万块钱。再说我们家附近那么多网吧,为什么偏偏偷我们一家呢?”昨天上午,南京市中级人民法院里,“万王”网吧因对外提供《无极》的下载和在线播放服务,被《无极》版权单位要求索赔4万元。结果,双方达成了庭外和解。

据了解,今年以来,江苏的“万王”、“摩登”、“汇腾”、“满江红”、“浪淘沙”等26家网吧因为《无极》而相继成为被告,有的已经庭外和解,有的即将开庭。

昨天,广州中凯文化的一名负责人告诉记者,去年他们从投资方那里以1390万元的天价获得了电影《无极》的复制、发行和信息网络传播等所有版权,为了防止盗版,“中凯

投资和南京的“万王”和“新概念”2家网吧法庭上见的,但在开庭前,2家网吧都和“中凯”达成了和解。尽管“万王”网吧老板心里很不情愿,但还是把1万元现金交给了“中凯”的代理律师。

在南京市中级人民法院,记者看到,“万王”网吧一名负责人说:“谁知道给网民提供《无极》下载和在线观看,就是侵权行为?网吧只是为了吸引顾客,才把《无极》放在服务器里的,从来没想到靠《无极》来赚钱,而且,就算是《无极》吸引了顾客,靠它赚的钱加起来都没有1万元。”这名女士越说越激动,几乎带着哭腔:“我们附近网吧那么多,你们为什么不查其他网吧,偏偏针对我们家呢?”

快报记者 胡玉梅

大量高档烟酒 全是“撬”来的

□快报常州电 (实习生 葛小林)一名无业人员,不仅住在高级公寓,还拥有一辆保时捷轿车。经警方调查,他竟是一名专门从事撬窃轿车尾厢的大盗。

今年6月,武进鸣凰派出所接到报警称,湖塘镇丰乐公寓连续多辆汽车尾厢被撬,2万元现金及笔记本电脑、手机、高档白酒、香烟等价值3万余元的物品被盗。警方查证,今年以来已发生数十起撬窃各类中高档汽车的尾厢案件,嫌疑人作案手法十分相似。最终,办案人员目标锁定在沭阳县籍男子孙某的身上。

6月12日,民警在居所内将孙某、周某、钱某等3人抓获。民警从孙某的住所和保时捷轿车内缴获了大量高档烟酒,并搜查出8部手机及其他物品,合计价值高达30多万元。

经初审,今年以来,孙某伙同周某、钱某等人在常州市区作案40多起,还伙同刘某、胡某采用同样手段窜至全省各地,在各高档娱乐场所附近、停车场撬窃各类中高档汽车的尾厢,疯狂作案60余起,涉案价值超过150余万元。目前,此案仍在进一步审理之中。

杀死讨薪民工 逃犯徐州落网

□快报徐州电 (记者 邢志刚 通讯员 袁超)6年前,他同岳父杀死了讨要薪水的民工佟某,并残忍碎尸;6年后,他东躲西藏终于在徐州露出马脚。昨天,羁押在徐州北山看守所的杨晓瑞正在等待沈阳警方押解返回。他说,就知道迟早会有这一天!

2000年6月28日,沈阳东陵区发生一起令人发指的杀人碎尸案。经沈阳警方调查,死者佟某,因老板王树来拖欠其工资,讨要时和王树来发生口角,随后被王树来和其侄儿杨晓瑞杀死并残忍碎尸。归案后的王树来同年年底被执行死刑,而杨晓瑞则下落不明。

2006年8月11日,徐州泉山公安分局翟山派出所民警在对暂住人口进行排查时,发现一家工地上的民工杨晓瑞身份可疑。民警立即安排人手和沈阳警方联系了解情况。随后,沈阳方面反馈来消息,徐州工地上现身的民工杨晓瑞正是6年前杀人碎尸案的逃犯。经派出所民警审查,杨晓瑞对6年前的那宗案件供认不讳。

特邀我国睡眠医学中心著名失眠、抑郁症专家主任亲诊
失眠、抑郁症 羊角风
 运用新成果 SK-A 治疗仪消除脑毒素,组合
 纯生物助眠药,专治失眠症、抑郁症、更年期综合
 症、神经衰弱、头晕、头痛、三叉神经痛、精神分裂
 症等,短期内即见效,1-3 疗程即可康复,摆脱安眠
 类药物依赖性。 专家电话:025-84213818 专家热线:025-84213658 保密治疗
 地址:新街口丰富路 27-1 号白下医院二楼广惠专家门诊;交通:乘 41、43、80、82 路建邺路下车往丰富路即到

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

电子厂急聘
男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511周科长

外资电子厂急聘
1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各50名,1850+奖金,初中文化;2、大、小车间司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 王科

转让工程机械
低价转让 叉车、装载机、推土机、压路机、吊车、挖机。013916305038 刘

寻求合作
澳洲连锁政府保护、年利百万项目,征合作商。025-86871638

求购
求购 湖北明天饲料厂现金求购玉米、小麦、大麦、豆粕、菜粕、米糠、次粉等饲料原料。孙先生 电话:0728-3233275、013235552218

招商

海尔招商
海尔诚招数码产品江苏省内各地代理商及经销商,个人及公司不限。025-86235447

厂房仓库招租
招租或合作 盐城开发区,场地四万平,厂房8000平米,水陆便利,可办厂物流。13815865688 李

矮身材患者增高梦想成真

暑假期间免费检测骨龄

现代生活中,矮小患者的就业范围受到越来越多的限制,社会生活中,也遇到比常人大得多的障碍。这样的形势迫使矮小患者精神苦恼,胡乱投医,导致不良后果,甚至造成无法挽救的结局,遗憾终生。南京江中门诊部增高中心联合重庆矮身材研究所权威专家建议:不论是矮小者本人或是家长,都不应该悲观失望,而应尽快主动去找从事矮身材研究与治疗经验丰富的专家,力争早期诊断与治疗。

什么样的儿童及青少年必须治疗
矮身材把可治疗的矮身材分成三大类,并总结出各类矮身材在不同时期的不同治疗方法。那么身高处于什么标准必须接受治疗呢?
1.生长速度缓慢:一般认为生长速度在3岁以下低于7cm/年,3岁至青春前期小于4-5cm/年,青春前期小于5.5-6cm/年为生长缓慢需治疗。
2.身材矮小:指身高明显低于正常同龄人平均身高2-3cm标准差(同种族、同性别),称为身材矮小者需治疗。
3.侏儒症:身高低于同年龄3个标准称为侏儒症者需治疗。
5岁至25岁是孩子一生中最为旺盛的阶段,也是身高与智力方面最易被忽略的年龄。面对当今社会孩子普遍早熟这一现象,南京江中门诊部联合重庆矮身材研究所采用最新科研成果壮骨助长系列方剂,使后天性增高变成了现实。例如25岁的男子,虽然表面上身体已停止生长,但仍具有增高潜力,因这个年龄的人即使骨骼已经愈合,但骨质并没有完全钙化,可以通过高科技提取药物合理地激活与调整生长激素的分泌、合成与释放,使之达到最佳状态,促进人体新陈代谢,加快细胞分裂与再生,使陈旧骨骼软骨再生,软骨间隙增大,更快地吸收来自本药及日常食物的骨胶原营养,延缓骨质钙化使骨龄延长,打破传统遗传规律,使后天性增高已成为现实。

全国著名矮身材专家来宁坐诊
孩子的身高直接影响到将来的幸福。为了让更多的矮身材患者圆一个增高梦,定于8月16至31日南京江中门诊部精心组织有关专家并特邀重庆矮身材研究所所长、全国著名矮身材专家戴主任、周主任、苏主任来宁开展大型助长公益活动。会诊期间:1.免骨龄检测费,2.免费建立增高跟踪治疗卡,3.药费优惠10%,4.赠送科技文献出版社《增高知识》1本。(节假日不休)专家咨询:025-86551121
地址:南京市虎踞南路2号-9(南京中研医学研究中心2楼) 路线:乘5、9、18、68、78、312、中六线到汉中门站下;西站乘21路公交车内乘23、75、82路车均到汉中商场站下,汉中门立交桥南出口处右侧。